

今夏用电四创新高

持续高温、连日雷雨是两大主因

本报8月10日讯 (通讯员 曲小康 刘丽君 记者 田慧)到8月3日,临沂电网负荷298.5万千瓦,创下了入夏来第四个新高。今年夏天由于负荷增加、天气炎热等因素,电网也进入了故障多发期。

“夏季电网创新高年年有,但是今年特别早。”临沂供电公司工作人员介绍,去年和前年夏季电网新高都在8月份,而今年7月5日电网负荷就达到了320.5万千瓦。

据了解,今年电网“高烧不退”的原因,一是持续高温,带动制冷负荷大幅攀升,电网用电负荷居高不下,电网容量不能满足尖峰负荷需求。二是连日的雷雨天气,对电网正常运行带来较大影响。据统计,引起电力线路跳闸的主要原因依次是雷击、污闪、鸟害、覆冰和外

力破坏,其中雷害威胁最大。伴随着电网高负荷,低压线路故障增多,很多用户的用电系统也承受着巨大的压力。仅8月1至8日,就受理电话14527个,平均日接入电话2075个。

供电部门表示,将严格执行迎峰度夏有序用电方案,按照“有多少,供多少,缺多少,限多少,影响小,损失少,科学合理,灵活调度”的原则做好有序

用电措施。严禁随意对城乡居民生活用电停电。

同时供电部门也表示,用户也要学会合理用电,比如空调温度设定在26℃以上,尽量选择质量好、有信誉的用电设备,以免造成不必要的停电。

另外也要了解一些安全用电常识,比如打雷时关闭电视等家用电器,以免遭受雷击造成损失。

根据气象部门的预报,11日至12日,除了北部县区的个别地方有小范围雷雨或雷雨天气,临沂大部分地方会延续10日的多云天气,最高气温也一直在32℃左右。气象专家提醒,虽然是多云天气,太阳一出来,紫外线指数仍然很强,市民要注意防晒。

具体天气预报为:11日多云,北部局部地区有阵雨或雷雨,东北风转东南风3级,气温25~31℃;12日多云,北部局部地区有阵雨或雷雨,偏南风3级,气温26~32℃;13日多云转阴,大部地区有阵雨或雷雨,偏南风3级,气温27~32℃。

根据气象部门的预报,11日至12日,除了北部县区的个别地方有小范围雷雨或雷雨天气,临沂大部分地方会延续10日的多云天气,最高气温也一直在32℃左右。气象专家提醒,虽然是多云天气,太阳一出来,紫外线指数仍然很强,市民要注意防晒。

具体天气预报为:11日多云,北部局部地区有阵雨或雷雨,东北风转东南风3级,气温25~31℃;12日多云,北部局部地区有阵雨或雷雨,偏南风3级,气温26~32℃;13日多云转阴,大部地区有阵雨或雷雨,偏南风3级,气温27~32℃。

头条链接 >>

阵雨难退高温

临沂继续“迎烤”

本报8月10日讯 (记者 张纪珍)立秋已过,虽然不见“桑拿天”的闷热了,但毒辣的太阳也让人难以忍受。记者从气象部门了解到,明后两天临沂没有大范围降雨,而局地性阵雨难解高温。13日开始有望迎来一轮降雨过程。

根据气象部门的预报,11日至12日,除了北部县区的个别地方有小范围雷雨或雷雨天气,临沂大部分地方会延续10日的多云天气,最高气温也一直在32℃左右。气象专家提醒,虽然是多云天气,太阳一出来,紫外线指数仍然很强,市民要注意防晒。

具体天气预报为:11日多云,北部局部地区有阵雨或雷雨,东北风转东南风3级,气温25~31℃;12日多云,北部局部地区有阵雨或雷雨,偏南风3级,气温26~32℃;13日多云转阴,大部地区有阵雨或雷雨,偏南风3级,气温27~32℃。

暑假书店人气旺

少儿图书最畅销

本报8月10日讯 (记者 周广聪)暑假期间,市区各大书店内也是人头攒动,10日,记者走访了几家书店发现,不少小“书虫”聚集在这里购书、看书,在图书销量也增加了不少。

10日,记者走访沂蒙路新华书城时发现,在楼梯上、书柜旁,收款台前都挤满了人。“爸爸妈妈都要上班,一个人呆在家里没事干,在这里读书,可以增长知识。”12岁的王振告诉记者。

据书城的工作人员告诉记者,暑假由于学生消费群体的增多,这段时间书城的书籍销售量较平常大有增加。在各类书籍中,以学生新学期的学习辅导书、儿童益智读物等各种儿童书籍的销量最大,占了书店总销量的1/3,销售量比平时增加一倍。

供热有了 计量表

8月9日,蓝湾国际小区内,施工人员在为小区内的住户安装和调试热计量表。从下一个供暖季开始,小区将采取按照热流量收费。据了解,2010年临沂在全市范围内对安装热计量与温控装置的建筑试行按用热量收费,推进既有居住建筑供热计量及节能改造工作。部分有条件的小区也开始了计量改造工作。

记者 田慧 摄



“我真想再去打一场篮球”

篮球男孩身患白血病 高额医药费全家犯难

本报8月10日讯 (记者 张涛 周广聪)“孩子,妈妈一定会救你!”每天,沂南县大庄镇的陈京颖都会在心里祈祷。2009年10月,沂南县卧龙中学的徐成被检查出患白血病并接受治疗,他一直用顽强地与病魔抗争,但高额的医疗费让这个本就清贫的家庭陷入了困境。

徐成今年15岁,是卧龙中学的一名初三学生。在徐成家所在的大庄镇,大家都知道这个孩子,村民们纷纷竖起大拇指称赞,“这个孩子从小就学习好!”徐成的妈妈陈京颖介绍,徐成是个好孩子,家里光他的各种荣誉证书就有上百张。2009年10月,由于成绩优异,徐成进入重点班。然而,有一天徐成突

然高烧不退,经过沂水中心医院的检查确诊为急性淋巴细胞白血病。随后,徐成在沂水中心医院住院两月,经过治疗,徐成病情得到了控制,随后转到北京儿童医院治疗。

陈京颖告诉记者:“在北京治病的时候,徐成对我说,他一直有一个梦想:回学校打一场篮球。但是现在,我只能一个劲

地安慰他。”

北京儿童医院的医生表示,现在徐成只有接受骨髓移植,才有望治愈。但是面对40万元昂贵的医药费,每天3000多元的费用却让这个家庭寸步难行。陈京颖无奈地说:“这个孩子太懂事了,从小没让我操过一次心,我就一个儿子现在却没办法救他。”